COMUNE DI BELVEDERE MARITTIMO (Provincia di Cosenza)

REGISTRO CRONOLOGICO GENERALE N. 5 4 9 DEL 12 011 2016

SETTORE UFFICI DEMOGRAFICI

SERVIZIO: DEMOGRAFICO

RESPONS ABILE DEL SERVIZIO: Filippo Caroprese RESPONS ABILE DEL PROCEDIMENTO: Eugenio Sarpa

ORIGINALE DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DELL'UFFICIO

N. 25 del - 5 0TT 2016

OGGETTO: Liquidazione fattura n. 5/122 del 3.10.2016 per canone noleggio fotocopiatrice in dotazione all'Ufficio Servizi Demografici, periodo Ottobre – Novembre e Dicembre 2016.Ditta Generaloffice di Scalea (CS).

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

- **VISTO** il D.L. vo n. 267 del 18.08.2000;
- VISTO il D.L.vo n. 165/2001 e successive modifiche ed integrazioni;
- VISTA la Deliberazione di Giunta Comunale n. 246 del 3.4.1998, esecutiva, con la quale venivano individuati i Responsabili dei servizi tenuti allo svolgimento delle funzioni loro attribuite ai sensi dell'art.6 comma 3º della Legge n. 127/1997, come modificato dagli artt. 50 comma 10, e 109 del D.L.vo n.267 del 18.08.2000;
- VISTO il Decreto Sindacale n. 9754 dell' 1.7.2014;
- Dare atto che, ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari, ai sensi del D.lg. 163/2006, per la fornitura di cui all'oggetto, è stato attribuito il C.I.G. N. Z551AC5AED;
- Acquisito agli atti il DURC della Ditta Bit di Cosenza, emesso in data 5.10.2016 e da cui risulta la regolarità dei versamenti INPS e INAIL;

PREMESSO

<u>Che</u> al fine di assicurare il buon andamento dell'Ufficio Servizi Demografici e Ufficio SUAP, è occorso noleggiare una fotocopiatrice BIZHUB 284e;
 <u>Che</u> si è provveduto preliminarmente all'approvazione dell'impegno di spesa in favore della ditta Generaloffice di Scalea (CS), giusta determinazione N. 453 del 19.8.2016;

<u>Che</u> la ditta di cui sopra ha provveduto alla fornitura dei servizi di che trattasi con emissione di regolare fattura N. 5/122 del 3.10.2016 per un importo di € 182,69 + € 40,19 d'IVA;

DETERMINA

a) di emettere mandato di pagamento, alla ditta Generaloffice di Scalea (CS), di € 182,69 + € 40,19 d'IVA sul capitolo 244/12, Bilancio 2016.

b) di allegare la relativa fattura.

IL RESPONSABILE DEL PROGEDIMENTO

(Eugenio Sarpa)

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

(Filippo Cotorrese)

Oggetto: Liquidazione fattura n. 5 122 del 03-10-2M6 Ditta Generaloffice 5.2.1.				
Fornitura/Prestazione di NOLEGGIO FOTO COPIATRI CE				
-La ditta				
del 19-08-1M6 : : : : : : : : : : : : : : : : : : :				
-Dare atto, altresì, che tramite lo Sportello Unico Previdenziale in data S-10-216 N. 4174910 Codice Identificativo Pratica (C.I.P.) è stato trasmesso, dagli Enti assicurativi, Documento Unico di Regolarità Contributiva (D.U.R.C.), "in regola";				
-Controllato che alla predetta prestazione è stato assegnato il C.I.G. 2551A 65A 65);				
-Considerato tutto ciò si può liquidare alla ditta GENERALO FFI CE S.R.L con sede legale in SCA LEA , la somma di € 182,69 →				
IL RESPONSABILE (Filippo Caroprese)				
• VISTO di regolarità contabile e attestazione di copertura della spesa dela presente determinazione, ai sensi dell'art. 49 comma 1 e 153 comma 5 del D.lg. n. 267/2000, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.				
Alle disponibilità effettive esistenti negli stanziamenti di spesa, giusto Intervento ex Cap. 24416 Bilancio 2016 R.P				
 Dallo stato di realizzazione della riscossione in entrata all'ex Cap. 				
 Attesta, altresì, ai sensi dell'art. 9 del D.lg. n. 78/2009, convertito con legge n. 102/2009, la copertura monetaria della spesa compatibilmente con gli equilibri di cassa e con le regole di finanza pubblica. 				
OPPURE				

Da parere negativo, ai sensi dell'art. 9 del D.lg. n. 78/2009, convertito con legge n. 102/2009, per la MANCATA copertura monetaria della spesa, in quanto incompatibile con gli equilibri di cassa e con le regole di finanza pubblica.

LA RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO (Rag. Hamma Lamensa)

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Ai sensi dell'art. 32, comma 1, della Legge n. 69 del 18.6.2009 e ss.mm.ii., la presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, viene pubblicata all'Albo Pretorio On Line in data odierna per rimanervi per quindici giorni consecutivi.

(N. Reg. Pub.)	0040		
	2 UTT. 20 16		
Belvedere M.mo, li			
OI Pole	THE RESERVE OF THE PERSON NAMED IN	IL RESPONSABILE DE LE PU	BBLICAZIONI
OS O		L RESPONSABILE DELL'AREA AIMMINISTRATIV Daniel Polite Istruttore Divitivo	YA
IND ICE	ATTESTATO	DI PUBBLICAZION	
determinazione, ai fini della p pubblicata all'Albo Pretorio C al	subblicità degli atti e On Line, per quindic	zioni, visti gli atti d'ufficio, attesta d della trasparenza dell'azione ammi i giorni consecutivi dal 12011.2 tto dall'art. 32, comma 1, della Leg	nistrativa, è stata 016
e ss.mm.ii.			
Belvedere M.mo, lì12_	OTT. 2016		
	DI BELLICO ERE	IL RESPONSABILE DELLE PU RESPONSABLE DELL'AREA AMMINISTRATIVA	BBLICAZIONI
	3 3 3 3	Internation of the Control	
E' COPIA CONFORME ALI	L'ORIGINALE		
Lì,			

IL SEGRETARIO COMUNALE (Dott. Ernesto Gagliardi)